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\\"U? —= /z l"/l:s *

T [\

!
QG_I:f
£
%
i
2

1§45 F % (random experiment)

Q "i?f#ﬁ%? B R, &
S Rkl 7Er A (process) > il BT R
ﬂ'ﬁé@iéﬁ (PRGN R = o o H R = AR
U f RN [ B AN B TE | s
B~ (IR LAY~ H RO L
([PAERG N o RS E R B HLE S o [hASE R P
AR R N T PR — s R
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8k 21 C o _
REF e TSR
51 "gFH -~ I EHR AT F
Ry 21 ke alt s B 2R
(random experiment) (outcome) (sample space)
& il T A Al T Ak S={ g, UER
- B RLERE ke ff > S={ b i, 71
%~fﬁ@ilj% 1,2,3,4,5,6 S={1,2,3,45,6}
Pk o SR paTE ] Pl > % S={f %, 1)
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=1\

-
A
N
1%
ud
%ﬁ
=
3
i
=

O [&#$ (random)
BRSRLIE - (R LS o LR 2
EIFE Rl i o ]?Zxﬁi%ﬁ@éﬁ 4 rﬁHEﬂ? PO ERE -
Q A x I % (basic outcome)
ey el ey £ it i pje proadh PN PR ER R A (5 R AR A e
Q )k *7 F (samplespace)

~ (S B > B PSR Fﬁ,%ﬁt’fﬁ@t g
IR SR
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LT ? 2 kPR U R EN
[715.3 37 F #1 F‘;ﬂﬁ

RSB (PP 2 AR [ TR R T e
PR (R [T T)

Solution:

Outcome: (1,1,1), (1,1,2),,,,,(6,6,6)
6*6*6=216 [ [ fj-atiiN , (= 17— o fURLA 4 R

Sample space S={34, 5,...,18}
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% —;.L§ L 1o B o
La MR~ % 5?5;%’[ E‘}v‘:‘f'lﬁru
TP B A A

Q % i (event)
B HRFH & AR -
O fEE® (smpleevent)
ik ey A~ (B L L AR

e
Q 4 & ¥ # (composite event)
HifF ¢ UIJFI 5 = [l ) FRL o LGB b S
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TR S
u’ ) /Z P * Fﬁ'j‘sﬁfl %3‘:?—]!%

@ = et %ﬁlgiﬂ?\ -]
Fe i fl

F%“ Bﬁ%ﬁ/ ecufk[ﬁﬁ/g& EyEp. By, F5— BREIT nFEHH,
1=1,2,...k E'[J“f E;%E NyxN, X...xN, 7ERdE

2. 251 (permutatlon)
F i IF'IIJF nfl SkfVE Al - ATk, BT P

FRESIOREE L, n |

=nx(N-1)x---x(n—r+1)

" (n=r)
3. ?'F‘ (combination)
F1- 'ﬁ““pnlﬁﬁiﬁ“w P = R R T R R
Fl17 Sk R p”ﬂg ! i 7 [ﬂ'{'f/\l
oo nx(n=Yx---x(n-r+1
" orl(n-r) (!
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el ? G —,5? s * S5 B

4@%@ g@ 4*%&1 EF“‘J%%EI%{L_ 12 F R ATRE
J

I, B 2978 T [RIO 302
Solution
1.10*10*10*10= 10,000
2.
P" = 10 =10x9x8x 7 =5040
(10— 4)!
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Ex5.5 =12 HEF 89 ] [ﬁj%h"? HE Y fﬁ B
L BEbS rE T VR =R B, PICE 20D &ﬁ')
2. 7 8U=F[IE J5§;§ﬁVISA{ , 3=k LMaster+{, [l 119=
VISA-{ A1 13=Master-{ futse 4 &’J,‘”E Jéf\‘ﬁ &t?

Solution:
1. 4 Falpvt 2 BhiEY
CS _ 8 _ 8x 7 _ g
216! 2l
2 i1 1IRVISA-{A 13=Master-{ Hul 2 %’!ﬁ[a@(f
C.C; = 3 315
141 12
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U |3 =% )z:_l;z_‘ }‘%’il‘ a'js%qfl %},ﬁ%

5.2 B3RS
52.1 &%‘%ﬁuﬂ J%EliiF[
1. AR %‘Fﬁu (classical probability)
< HGAL E%p Jqﬁ%&}%‘ (prlorl probability), jfr,“;'[ﬁﬂr;l kS ey
TR AN i I et g I - R
RS S, I)P(E)ékm t‘r,
P(E) =

EX 5.6 - FHb=, L RIBRTIOR 2
AR NIRRT (2, 4, 6)
1 1 1 3

P(A):—-l———l——:—
6 6 6 6
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U g ? T EER? AN
2. IR %‘Fﬁu(objective probability)
< LA VR RS R %‘Wu(relative frequency probability)

F“'A SRR O B 1, 21 E AR ok R R
[+ E‘ﬁ‘ SRR EY R B

)

~

N(E) 2= i [FENHPV VR, nak[FEEs e fepuagl Vi
Ex: #f— by 1000+
— P H] (law of large number)
*'jfﬁ'ﬁ P PR, 25 1 RS AT 8 )
BN fanyiges FIU( Lgig‘ljj]'jﬁf_,_?ﬂ\ @%Tﬁlﬂl[—{ S tgy;&&;@x

PG RE-AF R 2004



515 @?ﬁ%

E=0.5
MWWWMMW‘“W R
] i —
50 100 500 1000
USRI P B
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2k 21 g
‘\y = 2 \“L % ’re —
P > EaRY SYSH R

3. = HpUESERC %Wu
Fr 38 Oy, Yok PSR I (O
P(E)=CAHH TR fVi5-~]

EX5.8 % B«'?'ang{rm
20081 [tk CEAET 12 ¢ BRGS0 5t

el Y] = < AR i*#,l*'ﬁu AR A =
& HEEPIRIER D 40% PR
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e
=

Q o1E -
0<P(E)<l, &7 (=— Fiff BF s » [IH B
AHFEOPHEL - FHfF AL o [IEASFEHC0 - F 5
- g PRI

Q =3
P(E, UE, U--UE,)=P(E,) + P(E,) +---+ P(E,) :
Ey Epyre By T 5 i E il 5 9 F1 1 BB By
I EugE 2 f5 Bo 8 2 15 B 58 2 pogS s 8 2 (B o
ﬂl o

Q =@ =
P(S) =1 e Ao Al 5E S 22 ot £
EHHL
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\J ):‘J. ? L R »
S ST T TS R

Ex: 5.10 = [ﬂ%fcﬂ‘if@ INZEC RS
SRS P BRSSP o) PRI, TS
SV B A RV E - O S R
—~ B i IIP(EL=T-F1)=1/2, P(E2=/ F1)=1/2,
SRR NI R

L o<pE)<1
0< 12 <1
P(E,UE) =P(E) +PE) =+ =1

3. P(S)=1, [X P(S)=1/2 +1/2 =1
FHP=Fie 2, P s i 2 SRR
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5.3.1 3 [F UL

H AR S RO ] 0 H AR A VESERP(A)
b (A L A

P(A) = Z P(E).E €A

5.3.2 ‘f:f pfi&} (joint probability)
=M S TR I SR 2 PR B RS -

P(AnB)=P(E),E € ANB
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S ST T TS R

252 T 2w s (BE =#hfe)

AB B, B, B
A | ANB ANB ANB;

A | AnB | ANB - A B,
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& S5 B
%\' 5 3 /Lﬂ% é» ’}}é‘& A ﬁja %\
A\B B, B, 5
A | P(ANB) | P(ANB) |~ 5(A B.)
A | P(ANB) | P(ANB) P(A B,
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Ex 5.12 i* #- B ;—I%/ 7 E)EA R (R
fbw)mbﬁ—t G
%254 A2 RPOETEREL KRIRL T A
&y (B) -
pﬁ!(B) B, (By) | P T

£ AE CAD 320 80 400

(A) AN CA) 14 36 50
Sl 334 116 450
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£55 78 MY ehg R R s A
% iy P(A)
Ay (B | B (B,
f | FHE (A | P(ALNB)=0.71 | P(A, N B,)=0.18 | P(A,) = 0.89
ANRE (A) | P(A, nB,)=003| P(A, nB,)=008 | P(A,)=0.11
P(B) P(B,) =0.74 P(B,)=0.26 100
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®15.4 72 R E HEEE R ek B

FBLESN P(A NB,) =071

A NRE

P(A, NB,)=0.18

P(A, nB;)=0.03
Ay SpiE
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5.3.3 &[S (marginal probability)
By (RS ) R R
T B 58 2 s B R R IS

L

158, E‘}“‘}Fﬁﬁ

B M

hNEIR5.6
= 1A
P(A)=Y P(ANB)=P(ANB)+P(ANB)+.+P(ANB)
j=1
I=1,2,...,r
T S

i=1,2,....

P(Bj):iP(A AB)=P(A "B )+P(A NB)+..+P(A NB))

PG RE-AF R 2004



5.6 — Ait enEh & 8 5 A fe 4
A\B B, B. P(A)
A P(A N B)) P(ANB) | SP(A.B)=P(A)
. =
A | P(ANBY P(A NB) | YP(A.B)=P(A)
r =
P(Bj) E_P(A’Bl): P(Bl) EP(A’BC): P(Bc) 1
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%’ ):‘J. ? > A X ;]a B
Wb g 3B R SVt R

Ex 5.13 % {§15.12f]1, * Fﬁ} %H#,p SR tgm
Solution:
A
I:)(,E[i Fﬁ#[): P(Bl) — P(Ai M Bl) + P(Az a Bl)
= PGP, L) +PORIEE , L))
=0.71+0.03 =0.74
B
P(ﬂ%#[): P(Bz) = P(Ai M Bz) + P(Az M Bz)
= = PO T9Tf) +P IR )
=0.18+0.08 =0.26
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Wb ¥ % }é _I;z_':_" }‘% * %5;%,[ %}ﬁ%

5.3.4 [£[F4£%3F (conditional probability)
A~ BEVESFORA BRIV > =1 E 1B &)
38 H [ ARESS > R E R AR RS o

P(ANB)
P(B)
SIS H AL B B
P(AN B)
P(A)

P(A|B) = . P(B)#0

P(B|A) = . P(A) =0

PG RE-AF R 2004
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A
N
T
w3
E’(;_;[I
o
B
i
=

G ] 2
i g A
e P 24 10 34
gadll PR 12 16 8
T A 36 26 62
Hif] © 20037 67 1) 1~8F[31[1 » TR I ¢ ]
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¢4 2L .
SRR s appe ST Bk
58 SHre &) BT ,ﬁ&ﬁf#ﬁgﬁ‘ % (%ﬁ{:\,ﬁg‘_ﬁ)
IR T
YR R
e = 0.387 0.161 0.548
HE R 0.194 0.258 0.452
1 2 0.581 0.419 1.000
p(TPU [NYU) = PTPUANYU) _ 0387 _ /g
P(NYU ) 0.548
P(TPU | NYD) = P(TPU NNYD) _ 0194 o
P(NYD) 0.452
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©y ? S EBERE SYSH By
EX:5.14 ff=THWSLE TS 5 pfiibd ™, AL poser

’lf<t'r [H

Solution:

o P(A NB,) 071
P(ﬁpﬁﬁl | S E)=P(By | Ag) = P(A,) T 089

P 0.03
PCL S )= P(By | Ay) = (32)81)20.11:
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24 2L
UG ? < kP II5Hh B
5.4 ¥ 1 el 22 B %
5.4.1 Gy {FAUIETTER 7
s R e R B3 EPR T

(independent event), #!{#~F{{F(dependent event), /1= K
Hi 4 (mutually exclusive event)
© ‘B HifF (independent event)
(RS RTE R YL E 72 RN R U 2
Q F\A ~ BRYHVF - FlI - TR > A B2 SRR
1. P(A | B)=P(A)
2. P(B | A)=P(B)
3. P(AnB)=P(A)-P(B)

MR A €5 35S 2004
] f



%’b):“l. ? > 1 ’la
ST AR P IS # P

Ex 5.15 fREH il Hix fqﬂ E}%JI
% 315fF IZIWIE}EEJD'H@ AN 9B E | PR !
BN 39%>E$1 W#E$T£761%)Ejiﬁm#tfg
F @k?‘ ﬁiﬂp J7FH38 5%, FR3ETEY le 74.9% [U%EI;EZLTFU*LJ
B R I [f773.8%. FhiflERE ﬁ“ﬂ 1 Rl %%P
Solution:
A FRER AR, BRI, e P(ANB) = 0738
=41 P(A)*P(B)=0.985*0.761=0.738
PRI P(AnB)=P(A)xP(B)=0.738

FPPERE PR

PG RE-AF R 2004



44 2> L § :
SL3 o E YL SIS H

© = HifF Rt
#\A, B,CZ Hif 20 I HIA, B, C s H
1. P(ANB)=P(A)xP(B)
5 P(ANC)=P(A)xP(C)
3 P(BNC)=P(B)xP(C)
4 P(AnBANC)=P(A)xP(B)xP(C)

Ex: |G e e 2 ZV 3R, A L ST19R
FIK, BEH 15129 55K, CHifF £ 5139=EK, FEHIA,B,C=
ElIEP b R
YES (ﬁ%& F I EET)

PG RE-AF R 2004
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_F RN SIS R

© #![*Hi{F (dependent event)
M F I'%ffﬁ* Hy {FPUAE F BYZEE (AR A PSSk

EX: E [52§T‘§£[’_L[3§_11_[}—EF[|:I[}‘E[1TV2§T“Q}—E‘[ =] [#Aﬁ"rﬁ[lﬁvgjlﬁmf‘ y H K,
q;,;thrr;rEﬁij‘IZﬁmt‘ VK. FFR B PuAE R 7RG (2
< E RN j’fﬁl”'W[HIFIJ%#%EFVZ% E'[J,Z\ quﬁfgu
P%Jl«' ’f‘:‘fm

Solution:

Nl AT AZTE [ BRURSSR, 71\‘[’;’2?' [TEFASE S 3R
E ) BRI SRR R, HIRYE (S
TR AR I R
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O N
SL% 3 5% g1 R SIS R
1. AV 28=4H P B!

P(A)=4/52=1/13 P(B) = 542 X 531 + 22 * ;L - 113

P(AnNB) 52 51 3 1
P(A) 4 52 17

P(B| A =

52 | |
i PBIA=PRB) B(BIA)=L/LTH Hifi i 1 HelrIEE, 57
2R KRy D VLI E KIS, 1 FEAB O

2 APV 29=4h R
P(A)=4/52=1/13, P(B)=4/52=1/13
P(B|A)=4/52=1/13
(K= P(B|A)=P(B), Hi{FA,BE/

PG RE-AF R 2004
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)
d

g

i AP j%? ALY %}ﬁ%
700fF® ¥* 252 5T PFRIULE 2 %?meiipé?‘ %?,‘é%
b R AR P 6,3 UL AR S

E R OB BARE ?

259 37 BELZEA VY G R AIBNEE

T e .

#3v (B,) |18 (B | [T

I piF CA) 175 225 400
TR (A) 100 200 300
i 275 425 700
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Sk 2RY

FI & puskavsk 55 e

P(B,|A,)=175/400 = 44%

P(B,|A,)=100/300 = 33%

PP 1, 1 2 SRV = & gRIVAl 11%. [l FA 1
;ﬂl"%‘f R T TR NI P R RV
4.

Q: LAy T ?

2L WIHRIS BT #5.10, 5.11

MR RI-AF S35 2004



44 2> L § :
SL3 o E YL SIS H

%510 TS RIELE 4511 ¢ FRIEELE

bl E% bl EZ
IV 150 50 IV 25 50
TV 150 50 TEIV| 75 150
3k 300 100 CraT 100 200

PEAZV] P34 N SIS k) =150/300=1/2
PERIV| % & N R S1k)=50/100=1/2
PEEIV| B14 N %0k)= 25/100=1/4
PERIV| ¢ 4 N 25k)=50/200=1/4
b SRy E R 2

PG RE-AF R 2004



%»b?“l’g 2 o1 g
ntedh; RECE-P STSH By

© 7'~ Hi{F (mutually exclusive event)

UPR N IR R GRA B  FPE T S i

EXx 5 18 FIS23=H Ju/flHl V1=, g [ ALLTHHK, HiF
BEL T ™ PR(J,Q.K), &1 fF CELAHA. [HIAB Cf@\ PR
i
Solution:
< P(ANB) = 4/52 #0, ﬁf,sr A BTN
< P(ANC)=0, Fr[’srA, Co'N
< P(B NC)=0, ﬁr,’srB, Co'N
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ot 21 oL _
WU g g S B RY 158, E‘}“‘}ﬁ%
© 5 Hy =R PR
2N H AR 5 ﬁfﬁfﬁ%‘if R (AR o7 B =
1 ABET, [IABT 2 N
1 AB, HIIP(ANB)=P(A)*P(B), [LINP(A) #0,
P(B) #0,F[IP(ANB) #0, T JAB = 5. {HIF AB ™
N, AB - B
2. T ABZ S, HIIAB RN
£ ABZ N, HIIP(ANB)=0, | {%IP(A) #0, P(B) #0,}]
P(ANB) #P(A)*P(B). [NIF=1 R .~ 7 FlIp As b
3. FABHET,HI A =B |, A =B, AT B I

PG RE-AF R 2004
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“ U P : “ 2 7, ¥ < =
o F RECE-P STSH By

5.4.2 Ht [FFESSepsE EIE ]
© #r& F’*‘,Elf‘ﬁﬁ%‘}@* B
I%A%él— g, I g s ﬁ‘,( complement of an event) A
i 2k PUES SR
O EEE pa)=1- P(A)
1. Z HifFpuEsg (union)
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
THFAEEIFB Y P(AUB)=P(A)+P(B)
:&E}Ewﬁﬁﬁﬁ
P(A U B UC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(ANB)- P(ANC)
- P(BNC)+ P(ANBNC)
+ Hi{fA,B,CT'F  P(AUB UC)=P(A)+P(B)+P(C)

PG RE-AF R 2004



S e
X518 EINE L 0 S
E )

= aﬂ;prqj.;%‘ |, [60% (SRS R, 7006 S ik 5
%3 FF ﬁij—q—fr[ - I'% E{JEE'OLJ/’W HYEIIES IIH ?
Solution:
AT IS SRS R U
BZJH'%Jt ) [Fl S (SRR 52
B

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
[ PSP (A NB)
P (ANB)= P(A)+P(B)-P(AU B):O 6+0.7-1.0=0.3
][ISR 2 E 1300 (5 [RHRAE SRS

MR RI-AF S35 2004



4% —;J.g ik )

Ex 5.20 i~ ”‘FJ’\L’T@'%I% . E' R L Fl_ [ ~E~,I[3F 4\;
T, G 1O, Bl ©). frﬂ%z’% Frdk e agc
~%E‘[’ 1P % £50.38, 0.2, 0.3; “‘Jﬁxj*ﬁ’ \Fuhﬁjti,o 15;
~ I A=) 107 SR I 2 SR R e
Solution:

FHRE LA P(A)=0.38, P(B)=0.2, P(C)=0.3
P((ANB)U(A NC)U(BNC))=0.15, P(AUB UC)=0.7
PR
P((ANB)U(A NC)U (BNC))=P(ANB)+P(ANC)+P(BNC)
-P(ANBNC)- P(ANBNC) -P(ANBNC) + P(ANBNC)
22 1 P(ANB)+P(ANC)+P(BNC)
= P((ANB)U (A NC)U(BNC))-2 P(ANBNC)

PG RE-AF R 2004



Bl B
vl g = }é _I;S:’ }‘% H ﬂ5ﬁl %}:?—]&%

g Tfij:%’{lj[ligk 2
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C) - P(ANB)-P(ANC)-
P(BNC)+P (ANBNC)
— P (ANBNC)= P(AUBUC)-P(A)-P(B)-P(C)
+P(ANB)+P(ANC)+P(BNC)
=0.7-0.38-0.2-0.3+0.15+2 P(ANBNC)

i P(ANBNC)=0.03
e e N N

MR RI-AF S35 2004



TRt S

P(ANB)=P(B)xP(A|B)
I A B . P(A|B)=P(A)
Hll P(ANB)=P(A) )xP(B)

2. HifFpud &
P(ANBNC)=P(A)xP(BJA) xP(C|A N B)
JHNA,B,CREIH]
P(ANBNC)=P(A) xP(B) xP(C)

MR RI-AF S35 2004



FEHEE
B [ gme [ gy | fiE
Bl 3801 1,709 5,600
SRR E 162 189 351
T 3,729 1,520 5,249
v E 2,654 1,358 4,012
S E 34 42 76
JEEE 2,620 1,316 3,936

FRRITAR (IR RS ) o 3608 - i FhE
027 11%] O]E'ﬂlj S S

PG RE-AF R 2004
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PBE "ii ERE R

P(Ff”fkﬂ*’\ﬂl | ENFEZE S ED)

=P($11%) xP(ﬁ“(r T EPIE) x PGEEZED FHFJJ'I‘%W\EJU‘}E)
= (5600/9612) x(1709/5600) x(189/1709)

=0.0197

MR RI-AF S35 2004
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o F s pepe oo B
73 HIER (FEFFRS =T Ik)

A Ao A ELTHIE £, BEL- FiE I

P(B)=) P(BNA)

=1 1

ey P(BNA)=P(A)-P(B|A)
iid

P(B)= Y P(BNA) =Y P(A)-PBIA)

MR RI-AF S35 2004
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Ex 5.23 F|#-5.12datalpl 5% \rHﬁLﬂE’E
B R K © % g F R
2. HIFV (=~ b F fi‘fﬁ\?ﬂﬁw\ﬁfﬂ‘ BNz 2
3. % IHREALE Y PPV SR S PSR AR LIRS ARl
4. FPHG AP R IR R poREE) 2

FEHEA
BEH [gamrs | <grre | fE
AN 3,891 1,709 5,600
= 162 189 351
JEEE | 3729 1,520 5,249
T E 2,654 1,358 4012
o 34 22 76
e A E"I 2,620 1,316 3,936

CHRIR (7RG RS F 1) o 360 SRS Fh
925 11%| o?ﬂﬂ“ S
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Solution:

A HEC: FAFIG LR H M B AR
HifrF o

1. AR E H 96121 :b[i“tr,«#j HELF Ff_\
11358 *

;r%f P(FNC)= 1358/9612 = O 1413
2.5~ P HE RS A R g A
P(M U C)=P(M)+P(C)-P( nC)
=0.0444+0.3191+0.0240 = 0.3395
L, P(M)=(351+76)/9612 = 0.0444
P(C)= (1709+1358)/9612 = 0.3191
P(M NC) =(189+42)/9612 = 0.0240

ﬁ_'l
@\
C
O
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WU ? % }é _l_—/_':_’ }%‘3" 5‘;5%?[ Eg}:l?]ﬁ
3. ¢ lfﬁ?%l”“%‘ © RS e b IR N BB S R

R

P(M [F) = P(MnF) 00079 0180

P(F) 04174

El H I, P(F)=4012/9612=0.4174

P(MNF)=76/9612 =0.0079
PHEEE AR~ P

P(M | F) = P(M mF) 0.0365 0062

I P(F) 05826

Ll

P(If) :@) =0.5826 P(M n IE) :g =0.036E

9612 9612

PP S puSSR (0. 0627)[‘@[ 74 14(0.0189)
PR RI-f SR IS 2004



sk 21 § .
SLF R D S AR
4GS SRS AR © [OR. SRR )
BRI R VR S tﬁﬁ&?ﬁ\ﬂu J B AR
N ETEESS, stf%}i E

AM|FAO) = RMNFNC) _ 429612 00044 | .,
RFNO 01413 01413

IR SRy E BRI AS ¢ ph oy

PMNFNC) 1899612 00197

= = =0110:
R(F ~O) Q1778 01778

P(M|E~C) =

PR e 1%, e e IR, (1 = S, i)
EIE NG R B
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WU 3 N e

; ER N SI5H
5.5 b~ FIL

L[;DAL , A ER N FUJ} Hj\rl Bt\'ﬂq”* Eu[,’r{[P(A)
w P(BIA) -+ FIBE ™ 5% HifF A VA1 P(AB) -

o(AlR)= PEOA) _ P(BNA)
P(B) PBNA)+P(BNA)+---+P(BNA)
P(A)P(BIA)

"~ P(A)P(B|A)+P(A)P(B| A)+--+P(A)P(B| A)
s POA) < Hipissk o P(BIA) - gk > P(AIB) g1
&‘7}‘ o
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TEIE _
b P = /z ';" 1€ £ a‘jl\_—)ﬁ,l %}:ﬁ%

LB P A AT B 1R B4 5%, 42 0 T8 B 5 60%
> 14m 40%E_% preh
EEAL T S
A, P H ARz

3513 F7eg 8 b B o s X

TR BEN
ol 0.6
SN:la 0.4

1.00

B
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M Y] oy, 19 5‘35_55?,“%’3}&51 RFHAEREE
TR S 5 90%, ¢ E ECes 5 5 10%; 7&1}; e, % 5 04 =
HLOE PR E Ees S 5 T70%, T s 5 5 30%.

EEBAAFLZE T ER
TR BAAFLLZETS IR
2514 R R v oA m A R4
A (A) | FIREE (A
WEIEE (B) 0.90 0.30
AT HE (B) 0.10 0.70
= 1.00 1.00
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%;‘b):'vl‘ ? 2 o1 by 3
el RN

R E RS RS SRR
P(BNA) _ 054 0.82
P(B)  0.66

!
QG_I:f
i
%
I
=

P(A |B) =

ML L LS T a4 prels ikl

_P(BNA) 012
P(A1B) = P(B) 066

2515 B XA prendh & A i 4

s CAD | FRREE CA)
A HE (B) P(BNA)=054 | P(BNA,)=012 | P(B)=0.66
1 MHE (B) | PBNA)=006  P(BNA,)=028 | P(B)=034
P(A)=0.60 P(A,) =0.40 1.00
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P(A N B)
P(B|A)=09 =P(A)-P(B|A)
=0.6x0.9=0.54

=P(A)-P(B|A)

< e — 0.6x0.1=0.06
P(B|Ay) =03 P(A, N B)

) = P(A)-P(B| A)
P(A) =04 \/ =0.4x0.3=0.12

P(B | Ay) = 0.7 P(A,nB)
= P(A)- P(B | A)

=0.4x0.7=0.28

P(A | B) = 0.82

P(A |B)=0.18

P(A,|B) =0.18

P(A, | B) = 0.82
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Wb g 3B R SVt R

715.24 S =R F'hﬁff‘*‘f‘{ |- Hj?ﬁﬁulc FICHE 1=
T PhAL A, Ag. B0 0.5, 0.3, 0.2, 5
2 POl AAg, Ag il T U453 1§]50.04, 0.03, 0.05,
A 'i‘rJ?Ll:F PSS e, ] EI%ZL%&T‘H@“%JF
[ “Fﬁ'ﬂé‘,{é@:i K88 RULRL o 191 R
(W1, SR AORES ALA,, 0y B O3 17

Solution:
= AUy Py AT
P(A,)=0.5, P(A,)=0.3, P(A;)=0.2
By ICH Byt ICHEAL,

EIEE S R N
P(B,|A,)=0.04, P(B,|A,)=0.05, P(B,|A;)=0.03
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“ ¢ FZB G S35H1 By

AL SR AT BT A TR OB A TP (A,IBY)

_P(A,nB) _0.3x0.05 _
PA 1B = P(B,) 0.041

[
P(B)=P(ANB)+P(ANB)+P(ANB)

=P(A)-P(B | A) +P(A)-P(B, | A) +P(A)-P(B, | A)
= 0.5x0.04+0.3x 0.05+0.2x 0.03

=0.02+0.015+0.006= 0.041
(7 e R, P FIAGRS R £30.37
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The system is designed to detect intruders with a probability of 0.90
\/arious weather conditions. clear 75%, cloudy 20%, and raining 5%

Q: Using thisinformation to find the probability of detecting an intruder,
given rainy weather condition.

Solution:
Define D to be the event that the intruder is detected by the system
P(D)=0.90 P(D)=0.10
P(Clear|D)=0.75 P(Clear|D¢)=0.60
P(Cloudy|D)=0.20 P(Cloudy|D¢)=0.30
P(Rainy|D)=0.05 P(Rainy|D¢)=0.95

P(RainyND)=P(D) xP(Rainy|D)=(0.90)(0.05)=0.045
P(RainyNDS)=P(D%) x P(Rainy|D)=(0.10)(0.10)=0.01
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P(Rainy D) P(Rainy D) - 0045 0818
P(Rainy  P(Rainy\D)+P(Rai{y\D°) 0055

P(D|Rainy =

In applying Bayes'’s rule, the observed event A={Rainy} and
the k=2 mutually exclusive and exhaustive events are the
complementary events D={intruder detected} and D¢=
{intruder not detected}. Hence

P(D)P(Rainy] D)
P(D)P(Rainy| D) + P(D®)P(Rainy| D)
B (0.90)(0.8) B
~ (0.90/(0.05+(0.10(0.10

P(D|Rainy =
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